



## **СУ СКР по Чувашии по факту пожара с тремя погибшими в Порецком районе возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по факту гибели троих человек при пожаре в Порецком районе Чувашской Республики возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, около 22 часов 25 минут 15 апреля 2021 года в результате неосторожного обращения с огнем при курении одним из присутствовавших в жилом доме, расположенном в деревне Шадриха Порецкого района Чувашской Республики, произошло возгорание, в результате которого находившиеся в доме 79-летний мужчина и две женщины в возрасте 78 и 40 лет погибли от отравления продуктами горения.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, в том числе медицинские и пожарно-техническая, допрашиваются очевидцы произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1559024>